Приложение 4.
Решите данные задачи,  пришлите до 28.04.20
Задачи для самостоятельного решения
1. Гены A,B.C находятся в одной группе сцепления. Между А и В  кроссинговер происходит с частотой 7,4%, между В и С – с частотой 2,9%. Определите взаимораспоожение генов А,В и С, если расстояние между генамиА и С равно 10,3% кроссинговера.
2. Гены A,B.C находятся в одной группе сцепления. Между А и В кроссинговер происходит с частотой 7,4%, между В и С – с частотой 2,9%. Определите взаимораспоожение генов А,В и С, если расстояние между генамиА и С равно 4,5% кроссинговера.
3. Составьте карту хромосомы, содержащую гены А,В,С, Д, Е, если частота  кроссинговера между генами В и С равна 2,5%, С и А – 3,7%, А и Е – 6%,
 Е и Д – 2,8%, А и В – 6,2%, В и Д – 15%, А и Д – 8,8%.
4.      4. Составьте карту хромосомы, содержащую гены А,В,С, Д, Е, если частота  кроссинговера между генами Е и С равна 5%, С и А – 14%, А и Е – 19%,
[bookmark: _GoBack]В и Е – 12%, А и В – 7%, В и Д – 3%, Е и Д – 4%.
5. Последовательность нуклеотидов в цепи ДНК: ГТТ-ААГ-ЦАТ-ГГГ-А. В результате мутации одновременно выпадают третий нуклеотид и третий триплет нуклеотидов. Запишите новую последовательность нуклеотидов в цепи ДНК.
 Определите по ней последовательность нуклеотидов в иРНК и последовательность аминокислот в полипептиде. Для выполнения задания используйте таблицу генетического кода.



 
